
Новини › Війна читать на русском 

Масштабування логістичної блокади РФ на
півдні може значно змінити хід бойових дій, -
DeepState
Віталій Саєнко 17:54, 10.06.26 4 хв. 68

Підпишіться на нас в Google

"Сухопутний коридор" російський окупантів до Криму фактично перерізаний.
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Взяття під вогневий контроль траси Таганрог-Маріуполь-Волноваха
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Війна в Україні - ситуація на півдні
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Завдяки успішним діям Сил оборони України зі взяття під вогневий контроль логістичних

маршрутів на півдні значно може змінитися характер бойових дій. Про це повідомляє

моніторинговий проєкт DeepState в Telegram.

Аналітики зауважують, що Сили Оборони здійснили два точні ураження автомобільного

мосту в районі Чонгара на новозбудованій так званій "трасі Р-280", яка з'єднує Ростов-на-

дону із окупованим Сімферополем. Зокрема, це частина того надважливого для окупантів

сухопутного коридору, який вони прагнули створити, розпочавши повномасштабне

вторгнення.

"Виведення з ладу мосту, що обмежило рух в цьому районі, є важливою складовою блокади і

запускає ланцюгову реакцію такої блокади", - йдеться у повідомленні.

Чотири шляхи, які використовуються загарбниками для військової логістики з Криму

Центральним маршрутом для загарбників є Чонгар, який перебуває під щільним вогнем Сил

Оборони України.

"Однак поки невідомо, що із залізничним мостом, який знаходиться поряд. Старий

автомобільний міст не придатний для використання, а залізничний міст в районі станції

"Сиваш", який є головною залізничною артерією того району, має обмежену спроможність

через попередні ракетні пошкодження", - відзначають аналітики.

Альтернативним сполученням є Арабатська стрілка. Цей шлях використовується окупантами

у районі, де було прокладено нову автомобільну дорогу. У DeepState додали:

Ще один альтернативний шлях - це Перекопський перешийок. Загарбники активно

використовують його після взяття під вогневий контроль українськими захисниками двох

вищезазначених шляхів.

"Там проходять як автомобільні шляхи, так і залізниця. І саме тут варто зупинитися більш

детально, адже це важлива частина блокади, яка слугує пасткою для ворога. Використання

цього шляху збільшує логістичне плече приблизно на 100 км, що ускладнює процес

інтенсивності постачання, підвищує зношеність техніки та витрату пального. А найголовніша

"цукерка" - це менша дистанція для різноманітного озброєння Сил Оборони України, яким

легко взяти під вогневий контроль цю частину виїзду з Криму, що робить цю місцевість

своєрідною пасткою", - підкреслюється у повідомленні.

І ще один шлях - це Керченська протока, яка слугує "головними воротами", які з'єднують

окупований Крим з Росією через Керченський міст.

"Однак і там є постійні загрози ураження, затримки", - сказано у повідомленні.

Цей шлях дає можливість загарбникам вивезти або завезти щось в Крим, але не на сам

фронт.

За словами аналітиків, Силами оборони України також здійснюються ефективні дії не лише

довкола Криму. Ще взято під вогневий контроль логістику ворога на трасі Таганрог-

Маріуполь-Волноваха. У цьому напрямку працюють бійці "Азову", які налаштовані

збільшувати свій потенціал і множити на нуль все, що рухається в тому районі.

Відтак, перерізання одного з найкоротших шляхів "сухопутного коридору" з Росії на

окуповану територію України значно впливає на логістичні спроможності окупантів для

фронту на півдні.

"Масштабування такої блокади може призвести до значних змін у бойових діях на півдні", -

йдеться у повідомленні.

При цьому, не варто впадати в ейфорію від ураження мостів, адже їх можна відновити. Там

додали

Як повідомляв УНІАН, нещодавно українські захисники взяли під фактичний вогневий

контроль важливий логістичний маршрут окупантів на окупованому півдні - дорогу

з Мелітополя в Крим.

При цьому, українські дрони тримають фактичний вогневий контроль над більш довшим

маршрутом з окупованого Маріуполя до Сімферополя.

У України з'явилася рідкісна нагода переломити хід війни, - NYT
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ЗСУ війна в Україні

RU  +26

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

18:03 В МЗС прокоментували ситуацію з
українськими дронами в Європі

18:00 Гороскоп на 11 червня за картами
Таро: Левам - поради, Овнам - розкриття
таємниці

17:59 "Можемо поставити ВПК Росії на
коліна": експерт оцінив можливості
української балістики

17:56 Третє за величиною озеро Угорщини
зникає на очах через одну ключову
помилку

17:54 Масштабування логістичної
блокади РФ на півдні може значно змінити
хід бойових дій, - DeepState

17:43 Померла російська акторка, яка
підтримувала війну в Україні та окупацію
Криму

17:36 Китай першим усунув проблему, яка
вже давно заважала розробити
електромагнітну зброю

17:32 Пускову установку "Нептуна"
адаптували для запуску нової ракети-
дрона Areion

17:31 Популярні туристичні острови
Іспанії можуть заборонити носіння
традиційного мусульманського одягу

17:26 Легендарний рок-хіт 1977 року
знову увірвався в чарти майже через 50
років

17:18 Росія розгортає бази на 115 тисяч
військових біля кордонів Європи, – ЗМІ

17:15 Чергова перемога Трампа: інфляція
в США б’є рекорди через ціни на бензин

17:11 Трьох психологів запитали, як краще
хвалити дитину: усі вони відповіли
однаково

17:10 11 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити з грошима цього дня

17:09 "Хиткі" мости із Криму: чому
важливо руйнувати Чонгар

17:06 Вийшов трейлер сиквелу
"Соціальної мережі" Фінчера: сюжет і дата
прем'єри

17:06 У Генштабі розкрили масштаби
застосування FPV-дронів у росіян та
українців

17:05 MK Foundation став призером
одного з найпрестижніших благодійних
конкурсів України

17:00 Гороскоп на 11 червня: Стрільцям -
відверта розмова, Левам - перевірка

17:00 11 червня на киян чекає найтепліший
день тижня, а далі – похолодання

17:00 Чому в косметології результат
залежить не лише від процедури, а й від
підготовки спеціаліста

16:43 Лавров заявив, що посли трьох
європейських країн "просять про зустріч" з
представниками РФ

16:35 Найкрасивіший птах Європи мешкає
в Україні: схожий на коштовність і живе в
норах

16:30 Гроші на пенсії і соцвиплати: Україна
отримала нову допомогу від Швеції

16:30 З 11 червня погода в Україні почне
змінюватися

16:26 Один градус вирішує все: експерти
назвали ідеальну температуру
кондиціонера влітку

16:25 Щоб воркейшн не перетворився на
тортури: туристам дали кілька корисних
порад

16:22 Чому Зеленський летів до
Лондона через Молдову, а не через
Польщу: відповідь МЗС

16:16 Морські дрони "рознесли"
російський танкер у Чорному морі

16:15 Найщасливіші пари кажуть одне
одному цю старомодну фразу замість "Я
кохаю тебе"

16:03 "Фламінго" прилетів у Чебоксари:
експерт розповів, чим для РФ був цінний
уражений завод

15:56 За крок від психологічної позначки:
долар оновить історичний максимум за
офіційним курсом

15:53 Тополя вперше серйозно заговорила
про другий шлюб після гучного розлучення

15:50 Путін заявив, що "Орєшніки"
навмисно промахнулись, але росіяни не
вірять, - Forbes

15:45 Ціни на дизель в Україні
обвалилися: де можна заправитися
найдешевше

15:45 В МЗС відреагували на намір
Болгарії припинити постачання зброї
Україні

15:28 Чи можуть українські чоловіки
втратити тимчасовий захист у Євросоюзі:
що кажуть у МЗС

15:17 "День істини": огляд
нашумілого фільму Стівена Спілберга про
інопланетян

15:13 Шість знаків Зодіаку здійснять усі
свої найзаповітніші мрії до кінця червня

15:10 Україна може отримати ракети до
Patriot, у яких спливає термін придатності,
- МЗС

15:06 4 дні, коли народжуються
найдобріші та найдушевніші люди

15:01 Південь України ризикує втратити
малі річки: експертка попередила про
серйозні наслідки

14:59 Росія представила проєкт неатомної
суперсубмарини з "рекордним
боєзапасом" (фото)

14:57 Популярна українська співачка
розповіла, як вибила собі зуб просто на
сцені

14:52 Україна обігнала деякі країни ЄС за
кількістю зарядок для електромобілів, але
є нюанс

14:40 Німеччина вивчає українську
систему Delta для модернізації
Бундесверу: що про це відомо

14:37 Кран засяє, наче новенький: у чому
потрібно замочити наліт на 5 хвилин

14:36 У України з'явилася рідкісна нагода
переломити хід війни, - NYT

14:32 Потрапити у Польщу буде важче:
популярний пункт пропуску закриють на
тривалий ремонт

14:23 На дні Тихого океану лежать
породи, що містять кобальт і марганець,
але є велика проблема

14:19 Зняли і пошкодували: відомі
режисери, які ненавидять свої фільми

14:17 У 1995-му до Єллоустоуна завезли
14 вовків: наслідки здивували навіть
учених

14:13 Вчені хочуть розпилити хімікати в
космосі, щоб захистити планету від Сонця

14:12 Зелена анаконда проти жовтої: що
приховують моторошні змії-гіганти

14:06 Від посилок до депозитів: "Нова
пошта" хоче купити банк уже цього літа, -
ЗМІ

14:00 Тополя вразила сумою виплат від
держави на ремонт квартири у Києві після
"прильоту"
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"Там розташовані два мости в районі міста Генічеськ, однак вони також зазнавали

уражень з боку Сил Оборони і перебувають під вогневим контролем українських

військових. Надмірне логістичне навантаження завдає значної шкоди самому покриттю,

що теж відіграє певну роль у цьому процесі".

"Однак, Сили Оборони продемонстрували значно більше - спроможності, якими вони

можуть контролювати все, що рухається по південній частині окупованої території,

зокрема, з Криму".
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